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Pemu 3aauy, KOTOPYFQ CMOMXKENIb U 3AITAIIN
PEIIICHUE B TETPAIM.

1). IIamb nymewecmeeHHUKO8
pasdeauau noposHy 100 baHOK
myueHku. Cko1bko OaHOK
docmanocs kaxoomy?



3amayaNe]
100:5=20(0.)
OtBetT: 20 0aHOK TYIIEHKH NOJTYYHUT
KA Il TYPHUCT.



2) Cembs U3 Uembvlpex Ue108ex
OMnNpasuauUch, 8 nymeulecmaeue.
Ha 3asmpakx mama pasdeauna 4
NAOWKU MeXCO0Y UAeHaAMU CeMbl.
CKOAbKO naoulex noayuum
Kaxcowlil?



3amayaNe?2
4:4=1 (11.)
OTBeT: | IIIOIIKY ITOTYYHUT KaXKIbIM
4JICH CEMBbH.



3). Cepestca pa3denun noposHy 1
narowky ¢ cecmpoil. Ckoavko
narmuwex docmanocb Kaxoomy?



3amaualNe3

OTBeT:...... [IOJIYYHUT
Ka>KIbIN.






3amaualNe3

1:2="7 (11.)

OTBeT: » TOJIy4UT
KaKIbI.






